

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2020 р.н.)
факультету обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування розроблена авторським колективом з відповідним рівнем кваліфікації, орієнтована на запити ринку праці та враховує динамічні процеси в освітній галузі та економіці.

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою і реалізується у тісному співробітництві з іншими навчальними й науковими інституціями, професійними асоціаціями, провідними державними та бізнесовими структурами, фахівці яких є зовнішніми стейкхолдерами.

Вона спрямована на розвиток у майбутніх фахівців обліку і оподаткування здатності до системного мислення, що визначається набуттям ними поглиблених знань у різних функціональних областях бізнесу, які дозволяють швидше адаптуватися до нових завдань облікового, аналітичного, контрольного спрямування. Досягнення здобувачами вищої освіти відповідних програмних результатів і професійних компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-професійної програми та програмами навчальних дисциплін-складових.

Програмні компетентності складають інтегральну компетентність, що необхідна для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання актуальним запитам роботодавців.

Вимоги до змісту й реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача-професіонала.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення переліку дисциплін загальної підготовки здобувачів дисципліною «Методологія наукових досліджень в обліку», що створює передумови до формування у здобувачів навиків наукового пошуку за фахом та апробації результатів наукових досліджень. Такі навички є обов'язковою складовою комплексу необхідних умінь здобувача наступного ієрархічного рівня вищої освіти – магістр.

Програмою передбачено формування високого рівня мовленнєвих навичок з фаху через вивчення української й іноземної мов саме за професійним спрямуванням.

Отже, освітньо-професійна програма, що рецензується, забезпечує формування у майбутніх бакалаврів обліку і оподаткування базового рівня знань та навичок обліку, контролю і оподаткування результатів діяльності підприємства. Цей проект орієнтовано на якісну базову спеціальну підготовку сучасних бухгалтерів, контролерів, аудиторів, податкових інспекторів, підприємців, економістів тощо.

Освітньо-професійна програма формує фахівців з обліку, аудиту і оподаткування з творчим мисленням, здатних як використовувати існуючі методи

відображення господарських операцій в обліковій системі, узагальнювати їх, формувати різні види звітності і аналізувати її, виконувати контрольні функції. Також при опануванні програми передбачається розвиток передумов для проявів фахової ініціативи: креативний облік та професійне судження.

Сучасні економічні реалії обґрунтовують необхідність формування у випускників освітньо-професійної програми знань та навичок з побудови механізму захищеності економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз і попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.

У фокусі програми – студентоцентроване та проблемноорієнтоване навчання.

Такі орієнтири є визначальними щодо рекомендацій із застосування освітньо-професійної програми для підготовки бакалаврів обліку та оподаткування з дотриманням динамічних вимог ринку праці та бізнес середовища в Україні.

Директор ТОВ «Компанія
«СЕРПЕНЬ», м. Полтава



М. Р. Черниш